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4ESTADO DO PIAUI 

CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001 ・10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA TRIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
Ao d6cimo nono dia do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a trig白sima 
s6tima Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, 
sob a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo segundo secret白rio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA 
LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 
Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 
BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO 
CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 
MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre 
a prote9白o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 
legislativos em dezenove de fevereiro de dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo 
secret白rio da mesa, vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho que fizesse a 
leitura da ata da sessao ordin白ria do dia 15.12.2017; das sess6es extraordin白rias do 
dia 27.12.2017 e 28.12.2017; e da sessao solene em 15.02.2018. Ap6s a leitura, a 
presidente colocou as atas em discuss白o e vota9白o, sendo aprovadas por todos os 
vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: nenhuma comunica9白o ORDEM DO 
DIA. Leitura do requerimento da vereadora Maria Cleidiane, requerendo a 
convoca9ao de sesso solene para o dia 08.03.2018, as 09:00 horas a fim de 
comemorar o dia Internacional da Mulher; leitura do requerimento do vereador 
Marcos Tadeu, solicitando que o senhor secret白rio de educa9ao de Cabeceiras do 
Piaui compare9a a esta casa para prestar esclarecimentos a respeito do uso 
excessivo de energia da escola da localidade Agua Fria: apresenta9ao do projeto 
nmero 09/2018, que disp6e sobre o reajustes de vencimento dos servidores 
publicos municipais de Cabeceiras do Piaui e da outras providencias. Em seguida a 
presidente justificou o requerimento de sua autoria e o colocou em discussao, a 
vereadora Elenita Macedo, pediu para que a presidente entrasse em contato com a 
presidente do Sindicato Rural, para fazer uma parceria para o movimento do Dia 
Internacional da Mulher. Em seguida, foi colocado em vota9白o, sendo aprovado por 
todos os vereadores presentes. Na sequ6ncia, a presidente convidou o vereador 
Marcos Tadeu a justi9ar seu requerimento. Fez o uso da tribuna o vereador 
Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, disse que o motivo da convoca9白oe 
esclarecer o gasto excessivo do consumo de energia da localidade Agua Fria, que o 
secret白rio de educa9白o possa esclarecer para todos os valores do consumo de 
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valores do consumo de energia, pois a escola se encontra fechada; disse 
desconhecer uma quadra poliesportiva naquela comunidade. Em seguida a 
presidente colocou o referido documento em discuss白o; vereador Ricardo 
Barbosa, disse que 白  de grande relevancia o requerimento do vereador Marcos 
Tadeu , disse achar que essa solicita9ao fosse levada diretamente a Eletrobr自s, para 
que fa9am a vistoria do contador ou na rede el白trica para que possa ver o consumo 
abusivo, aproveitou e apresentou requerimento verbal para que a Casa 
encaminhasse oficio a Eletrobr白s para que se resolva esse problema. vereadora 
Solange Pereira, disse concordar com o vereador Ricardo Barbosa, que a 
convoca9ao seja levada diretamente a Eletrobr自s, que nao acha necessario a 
convoca9ao do secret白rio de educa9ao, disse que seria convenente que o vereador 
fosse at6 a secretaria de educa9白o para conversar pessoalmente com o secret白rio, 
para que possa esclarecer o assunto; vereador Filho Lages, disse achar louv自vel 
o requerimento Marcos Tadeu, mas como o vereador Ricardo citou, ele tamb白m teria 
levado primeiro 白  Eletrobr白s e depois para a secretaria de Educa9ao ou 
Administra9ao Eletrobr白s, onde o gerente disse que nao 白  da competencia deles, 
pois a Eletrobr白s nao esta sendo prejudicada, pois os mesmos orientou que 
buscassem um eletricista administra9白o ou educa9ao; vereador Marcos Tadeu, 
disse que fez algumas visitas 白  Eletrobr白s e foi informado que nao 白  da compet6ncia 
deles, pois a Eletrobr自s n白o est白  sendo prejudicada. Vereadora Maria do Carmo, 
cumprimentou a todos, perguntou ao vereador Ricardo, se a escola foi transferida 
para a administra9ao, pois sabem que a escola pertence a educa9ao, que 
desconhece algum documento de transfer白ncia, pois a lei Organica diz que, 
qualquer vereador pode solicitar informa96es para algum esclarecimento, que esta a 
favor do requerimento do vereador, pois nao ver nada de mais que o secretario 
venha a esta casa para esclarecer algumas duvidas. Em seguida a presidente 
colocou o referido requerimento em vota9ao, sendo aprovado por 4 votos favor白veis 
e 3 contr白rios. A presidente fez a apresenta9ao do projeto de lei n。09/2018, que 
disp6e sobre reajustes de vencimento dos servidores Publicos Municipais de 
Cabeceiras do Piaui-Pl e d自  outras providencias. Disse que posteriormente ser白  
enviado a s comiss6es. Abriu-se inscri9白o para o pequeno expediente. Inscreveu-se 
a vereadora Maria do Carmo, e vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a 
vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, 
falou sobre sua aus白ncia na sess白o de abertura dos trabalhos, disse saber que o 
prefeito n白o ficou para ouvir os vereadores, que inclusive esteve lendo algumas leis, 
onde diz que no caso de sess6es, os vereadores falam primeiro e depois o prefeito, 
mas, que aqui 白  o contr白rio; falou tamb6m que o tempo da ditadura j自  passou, mas, 
que tem algumas pessoas sendo pressionadas e que a ditadura ainda est白  reinando 
em nosso municipio, que nenhum vereador pode est白  pressionando eleitor para 
votar em seus candidatos a deputados. Fez uso da tribuna o vereador Marcos 
Tadeu; agradeceu 白  s vereadoras Elenita, Francisca e Maria do Carmo pelos votos 
de apoio, e o vereador Baixim pela sua ausencia, disse que n白o ver o porque dos 
demais vereadores votar contra o seu requerimento, que nao ver mal nenhum do 
secret自rio de educa9ao vir a essa casa; disse que tamb6m , ouvindo a fala da 
vereadora Maria do Carmo, lembrou que na sess白o anterior o prefeito disse que 
cada vereador tem o seu deputado, e que possa conseguir algumas emendas, disse 
n白o lembrar de alguma emenda que o prefeito conseguiu com os seus deputados, 
acrescentou que se o mesmo tiver oportunidade de conseguir alguma emenda para 
o municipio, que vai trazer, atendendo o pedido do prefeito, j白  que o mesmo nao 
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Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, 
disse que nao poderia deixar de vir a tribuna, uma vez que foi solicitada pela 
vereadora Maria do Carmo, o posicionamento da presidente do Sindicato no qual a 
mesma 6 representante; disse que recordar perfeitamente da ocasiao das elei96es 
daquela entidade, as amea9as aos servidores, que a pressao era grande, que a todo 
momento ligavam pedindo socorro, que foi um verdadeiro terrorismo, por volta de 
um mes, embora sejam concursados, mas, infelizmente algumas pessoas nao 
entendem o seu poder, que n白o precisam se vender politicamente, todos estao Por 
m白rito. Disse que a mesma tem um bom relacionamento com o secretario de 
educa9ao, disse que nao esta defendendo, mas, acredita que nao esta partindo dele 
e sim de pessoas que querem apresentar a todo custo votos para os seus 
candidatos a deputados, na base de amea9as. Falou sobre uma noticia publicada no 
site da prefeitura, de um jornal, onde relatava que o prefeito dizia que queria um 
bom dialogo com os vereadores; a mesma disse que nao era verdade pelo contrario, 
que o mesmo disse na sessao de abertura, que nao precisava da oposi9白o porque 
tinha 5 vereadores; e ainda pressionou a presidente para colocar os projetos em 
vota9ao, disse que as informa96es estao totalmente destorcidas, horas publicadas 
Voltando a quest白o do Sindicato, disse que o feiti9o virou contra o feiticeiro, que o 
ex-presidente do Sindicato fez o seu trabalho, mas, foi incentivado pelo atual gestor, 
mas foi orientado mal em algumas a96es, que hoje o municipio est白  sendo 
penalizado, que uma das grandes a96es ganhas dentro do Sindicato, foi a do FGTS 
do servidores, que foi incentivo do atual prefeito entrar com uma a9白o contra o 
municipio, que agora o FGTS caiu no forma de precat6rias, que quem vai pagar 白  a 
prefeitura e o atual gestor; e que o mesmo j白  fez de tudo para derrubar essa a9ao, 
mas, nao derrubar porque a justi9a 6 justa. A presidente agradeceu a equipe da 
casa e ao publico assistente. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou 
encerrada a sess白o do dia 19 de fevereiro de 2018, o que do ocorrido 6 lavrada a 
呼sente 	ATA ノ 1/望e / v引 一」  de輿amente 	assinada. 一 	Eu 
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